



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS URUÇUCA

EDITAL Nº 06/2024  
PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA E INCLUSÃO SOCIAL DO ESTUDANTE - PAISE

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA (ANEXO I)**

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I CRONOGRAMA**

<b>FASES</b>	<b>PERÍODO/DATA</b>
Publicação e divulgação do Edital	12/04/2024
Prazo para de interposição de recurso contra o Edital	12/04/2024 a 15/04/2024
Período de divulgação	12/04/2024 a 19/04/2024
Período de inscrição	17/04/2024 a 21/04/2024
Período de análise das inscrições	22/04/2024 a 08/05/2024
Divulgação das inscrições homologadas	13/05/2024
Divulgação das datas das entrevistas	13/05/2024
Entrevistas	15/05/2024 a 29/05/2024
Divulgação dos(as) pré-selecionados(as)	05/06/2024

Solicitação de recursos sobre o resultado da pré-seleção	05/06/2024 a 06/06/2024
Divulgação dos resultados dos recursos	10/06/2024
Divulgação da lista dos(as) selecionados(as)	10/06/2024
Apresentação de documentação bancária, por parte do estudante selecionado, caso não tenha apresentado no ato da inscrição	Até 17/06/2024

**LEIA-SE:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA**

<b>FASES</b>	<b>PERÍODO/DATA</b>
Publicação e divulgação do Edital	12/04/2024
Prazo para de interposição de recurso contra o Edital	12/04/2024 a 15/04/2024
Período de divulgação	12/04/2024 a 19/04/2024
Período de inscrição	17/04/2024 a 21/04/2024
Período de análise das inscrições	22/04/2024 a 18/07/2024
Divulgação das inscrições homologadas	19/07/2024
Divulgação das datas das entrevistas	19/07/2024
Entrevistas	23/07/2024 a 02/08/2024
Divulgação dos(as) pré-selecionados(as)	06/08/2024
Solicitação de recursos sobre o resultado da pré-seleção	06/08/2024 a

	08/08/2024
Divulgação dos resultados dos recursos	12/08/2024
Divulgação da lista dos(as) selecionados(as)	12/08/2024
Apresentação de documentação bancária, por parte do estudante selecionado, caso não tenha apresentado no ato da inscrição	Até 16/08/2024

Núcleo de Assistência e Inclusão Social do Estudante (NAISE)

Uruçuca – Bahia, 19 de julho de 2024